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Πληροφοριακή καμπάνια για την υποστήριξη
των βιολογικών παραγωγών στη χώρα
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Η Εθνική Υπηρεσία Γεωργικών Συμβουλών (ΕΥΓΕΣ), σε συνεργασία με το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων

(ΥΓΤ), διοργανώνει μια ενημερωτική καμπάνια για τη βιολογική παραγωγή στη χώρα με θέμα «Βιολογική

γεωργία – ευκαιρίες υποστήριξης για τους βιολογικούς παραγωγούς. Ευκαιρίες χρηματοδότησης στο πλαίσιο του

Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ 2023–2027.»

Η ενημερωτική καμπάνια θα πραγματοποιηθεί σε περιφερειακό και δημοτικό επίπεδο, με 9 εκδηλώσεις σε

περιφερειακό επίπεδο και 28 εκδηλώσεις σε δημοτικό επίπεδο. Οι ομιλητές στα περιφερειακά σεμινάρια θα είναι

ειδικοί από την ΕΥΓΕΣ και το ΥΓΤ, ενώ σε δημοτικό επίπεδο – μόνο ειδικοί από την ΕΥΓΕΣ.
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Στο πλαίσιο της καμπάνιας, στις 17.10 στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση

για τη βιολογική παραγωγή με θέμα: «Βιολογική γεωργία – ευκαιρίες υποστήριξης για τους βιολογικούς

παραγωγούς. Ευκαιρίες χρηματοδότησης στο πλαίσιο του Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ 2023–2027.» Η

Αναπληρώτρια Υπουργός Γεωργίας Λοζάνα Βασιλέβα ανέφερε ότι σήμερα 145.000 εκτάρια γεωργικής γης

βρίσκονται υπό το σύστημα ελέγχου για τη βιολογική γεωργία. «Είναι μία από τις κύριες προτεραιότητες του ΥΓΤ

και του Στρατηγικού Σχεδίου και αναπτύσσεται με σταθερή θετική τάση τα τελευταία χρόνια,» δήλωσε επίσης

κατά την επίσημη έναρξη της εκδήλωσης.

 

Κατά τη διάρκεια των ενημερωτικών συναντήσεων, οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν την ουσία και τις βασικές

αρχές της βιολογικής γεωργίας, το ισχύον κανονιστικό πλαίσιο, τους κανόνες για τη βιολογική παραγωγή, τα

συστήματα ελέγχου, καθώς και τις προϋποθέσεις για την υλοποίηση των παρεμβάσεων στο πλαίσιο του

Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης της Γεωργίας και των Αγροτικών Περιοχών για την περίοδο 2023–2027

(Στρατηγικό Σχέδιο ΚΑΠ 2023–2027): «Βιολογική καλλιέργεια φυτών», «Βιολογική μελισσοκομία» και «Οικο-

σχήμα για τη βιολογική γεωργία (ζώα εκμετάλλευσης)».

Στο δεύτερο μέρος της συνάντησης, θα παρουσιαστούν επίσης στους συμμετέχοντες οι ευκαιρίες υποστήριξης

των αγροτών στο πλαίσιο των παρεμβάσεων του Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ 2023–2027, για τις οποίες
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αναμένεται υποβολή αιτήσεων μέχρι το τέλος του 2024, με έμφαση στην υποστήριξη των δραστηριοτήτων τους

που σχετίζονται με τη βιολογική γεωργία.

Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων, οι ομιλητές θα απαντήσουν σε ερωτήσεις στον τομέα της βιολογικής

γεωργίας.

Δείτε το πρόγραμμα της καμπάνιας σε περιφερειακό και δημοτικό επίπεδο ΕΔΩ

Η ενημερωτική καμπάνια χρηματοδοτείται στο πλαίσιο ενός έργου της Υπο-δράσης 2.2 «Δημιουργία υπηρεσιών

συμβουλευτικής» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014–2020, για την υλοποίηση του Διοικητικού

Συμβολαίου Αρ. RD 50–98/22.11.2021 «Επέκταση της εδαφικής κάλυψης της Εθνικής Υπηρεσίας Γεωργικών

Συμβουλών μέσω της δημιουργίας κινητών δημοτικών κέντρων (γραφείων) για συμβουλευτικές υπηρεσίες».

https://www.naas.government.bg/news/prez-oktomvri-mesec-zapochva-informacionna-kampaniya-na-nssz-i-mzh-za-biologichnoto-zemedelie

